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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AF SO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 01 / 2022. 

   

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 331, solicitando a colocação de uma 

proteção de Guard Rail e implantação de acesso (acostamento) para 

pedestre e ciclistas, na Rua 13 de maio no Bairro Centenário foto em 

anexo. 

Justificativa: 

O referido trecho tem um tráfego de veículos e pedestres muito grande, 

ocupando assim o mesmo espaço e que tem colocado em risco os pedestres e 

os ciclistas, o que justifica a realização do estudo e o investimento público. 

Sala das Sessões, em 25 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 02 / 2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 

Requerimento de n° 334, solicito a construção de vestuários nos 

povoados sedes do Campeonato da Zona Rural. 

Justificativa 

Esse requerimento atende os anseios dos jogadores que se sente 

constrangidos ao receberem os visitantes por não ter um local adequado para a 

troca dos uniformes. Oferecerá mais conforto aos esportistas uma vez que o 

futebol é o único entretenimento de lazer das comunidades. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULP AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 03  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 336, solicitando estudos com propósito 

da implantação de acesso (acostamento) para pedestres e ciclistas, na 

Avenida Moxotó, trecho entre o Bairro Jardim Bahia e o "Condomínio 

Beira Rio III". 

Justificativa 

O referido trecho que interliga os bairros Jardim Bahia a Pedra Comprida, 
Oliveira Brito e "Barroca" é a única opção que permite o tráfego de veículos e 
pedestres, ocupando assim o mesmo espaço e que tem colocado em risco os 
pedestres. 
Outro ponto importante é que devido as recentes construções de unidades 
habitacionais o tráfego de veículos e a circulação de pedestres naquela 
avenida são constantes, o que justifica a realização do estudo e o investimento 
público. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 04 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento dr-i n° 337, solicitando doações de barracas 

padronizadas para os feirantos que comercializam na Feirinha. 

Justificativa 

A entrega desses produtos é mais um importante apoio aos nossos produtores 
e feirantes, com o objetivo de contribuir com o desenvolvimento, e valorizar 
também, a atividade dos nossos feirantes, que passam a trabalhar em barracas 
melhores estruturadas, e melhores condições sanitárias para venderem seus 
produtos. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  05  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 338, solicitando o melhoramento genético 

de caprinos e ovinos do nosso Município. 

Justificativa 

A ovinocultura é uma atividade de grande importância econômica, social e 
cultural, pois é uma forma de fixar o homem em sua região, o que contribui 
para a geração de renda, para o desenvolvimento do homem do campo e o 
crescimento de seu rebanho. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL e AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  06  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
Varrição e Capinação do Jardim que fica ao lado da caixa d'água em 
frente ao restaurante Bate Papo, no bairro Alves de Souza (antigo 
acampamento Chesf). 

Justificativa 

Tal ação se faz necessário para melhoria daquela localidade. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022, 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 07 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando 

viabilizar caixas coletoras de lixos (tamanho grande) para dar suporte às 

demandas nos finais de semanas nos bares e restaurantes da Av. Getúlio 

Vargas. 

Justificativa 

Sabemos que o foco de público nesses bares e restaurantes são 
numerosos, tomando-as necessárias as caixas coletoras, pois sem as mesmas 
o lixo pode ser descartado de maneira incorreta pela população que ali 
frequentam. 

Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2022. 
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Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  08  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 339, solicitando um ponto de ônibus no 

Bairro Siriema III. 

Justificativa 

Quem usa o transporte público sabe da importância de um ponto de ônibus, 
eles servem para proteger do sol, da chuva, ou para descansar enquanto 
aguardar o ônibus. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 15 /2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 345, solicitando a aquisição de um 

castramóvel, para auxiliar em atendimentos de castrações de cães e 

gatos do nosso Município. 

Justificativa 

O castramóvel consiste em um veículo que poderá ser utilizado gratuitamente 
na castração de animais domésticos abandonados nas ruas também irá 
contribuir com o controle reprodutivo dos animais, saliento que a castração 
busca um equilíbrio na população animal e prevenindo agravos a saúde 
pública. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 
Estado da Bahia 

AFONSO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°, 18 
	

/ 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 372, solicitando a implantação e 

demarcação de vagas para idosos e deficientes físicos no 

estacionamento da Praça Abdon Senna. 

Justificativa 

O intuito da implantação de vagas para idosos e deficientes físicos no 

estacionamento da Praça Abdon Senna, é proporcionar mais facilidade e 

comodidades para os mesmos quando necessitam estacionar próximo aos 

bancos e ao comercio, e respeitando as vagas dos taxistas que trabalham ali. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  21 	/2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, que seja Reiterado o Requerimento de n°374, 

solicitando a Criação do CPS III e Complementando com Residência 

Terapêuticas. 

Justificativa 

Com a criação do CAPS III os pacientes com distúrbios mentais grave tenham 

um acompanhamento 24 horas com assistência adequada, pois os índices de 

suicídios em nosso município são alarmantes. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 35 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetera presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 375, solicitando a reforma da quadra 

poliesportiva do Povoado São Francisco (Barriga). 

Justificativa 

Está é uma reivindicação dos moradores da comunidade, tendo em vista que é 

de suma importância a reforma da quadra, pois se encontra em péssimas 

condições para a prática de esportes. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL t AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 42 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 460, solicitando que viabilize estudo, planejamento e 
avaliação técnica para a extensão do calçamento do povoado Bonomão. 

Justificativa 

Venho aqui através desse requerimento solicitar a extensão do calçamento 

atendendo a pedidos dos próprios moradores, essa obra é de suma 

importância para a comunidade, pois traz a valorização do povoado. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 1 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 43 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretária de 
Desenvolvimento Social, que seja Reiterado o Requerimento de n° 461, 
solicitando o cadastramento e estudo sócio- econômico para a 
construção de banheiros nas moradias das famílias carentes do nosso 
Município. 

Justificativa 

O cadastramento e estudo sócio — econômico das famílias irá proporcionar 

melhor qualidade de vida, onde famílias de baixa renda estejam com 

necessidade de construção de banheiros, conforme a verificação do estudo. 

Esta iniciativa é importante porque além de dar dignidade ás pessoas carentes, 

eleva a autoestima, garantindo uma vida melhor com mais conforto e saúde. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO S NSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 44 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 463, solicitando a melhoria na rede de abastecimento 
de água do Povoado Batatinha. 

Justificativa 

Está solicitação irá beneficiar aos moradores do citado povoado, que estão 

enfrentando um problema com o abastecimento de água em suas residências. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No, 61 /2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°467, solicitando diante da viabilidade técnica, a 
construção de Praças com área de lazer nos Povoados Juá, Malhada 
Grande e São José. 

Justificativa 

Em verificação e em atendimento às reclamações de moradores dessas 

comunidades, é que encaminhamos a solicitação no sentido de construção de 

praças públicas nas referidas comunidades. E com a implantação das praças, 

proporcionará uma melhor qualidade de vida aos moradores desses povoados. 

Sala das Sessões, 26 de janeiro de 2022 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 62 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e o Secretário 
Municipal de Saúde, que seja Reiterado o Requerimento de n° 464, 
solicitando uma campanha de conscientização ao abandono de animais. 

Justificativa 

Vale salientar que nosso Município precisa com urgência de uma campanha 

de conscientização, que o ato de abandonar um animal de estimação é 

considerado crime de maus — tratos e o tutor do animal pode sofrer as 

penalidades previstas na Lei Federal de N° 9.605/98 e recentemente aprovada 

Lei N° 14.064/2020 que aumentou a pena de detenção que era de até um ano 

para até cinco anos para quem cometer esse crime. 

Além do impacto diretamente na vida das pessoas, pois os animais nas ruas 

causam acidentes de trânsito, prejudicar o turismo e afetam principalmente a 

saúde pública 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULOt ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 65 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 465, solicitando a construção de um espaço público 
para o lazer na rua Adauto Pereira, localizada no BTN 2. 

Justificativa 

Os munícipes que habitam naquele bairro, anseiam por ações que garantem 

a qualidade de vida, incluindo ambientes coletivos que proporcionem a 

convivência e socialização entre as famílias.  

O investimento é pertinente, pois o local não contempla de espaço dessa 

natureza, para tanto seria aproveitado o terreno ora desocupado. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 69 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 
Municipal de Agricultura e Aquicultura, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 468, solicitando doações de sementes (milho e feijão) 
para os agricultores do nosso Município. 

Justificativa 

O objetivo é dar condições de produção, para que os agricultores 

fortaleçam a cadeia produtiva, a qual se destinará para sua segurança 

alimentar das famílias e para as atividades rurais comuns, como a criação dos 

seus animais. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 70 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipti — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 493, solicitando a construção de uma quadra 
Poliesportiva no Povoado Alto da Espora. 

Justificativa 

Os munícipes que habitam naquele povoado, anseiam por ações que 

proporcionam qualidade de vida, incluindo ambientes coletivos que 

proporcionem a convivência e socialização entre as famílias. 

Sala das Sescões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 71 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 497, solicitando a requalificação da praça, situada na 
rua Londres, no Bairro Amauri de Menezes (antigo BNH). 

Justificativa 

Apesar dessa praça ser muito bem localizada e utilizada pela população local, 

está necessita urgentemente de uma reforma, frisando que a demanda partiu 

dos moradores da região. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 72 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 498, solicitando os seguintes investimentos na esfera 
do Condomínio Beira Rio III, localizado na Avenida Moxotó, no Bairro 
Oliveira Brito: 

*Construção de uma praça com área de lazer, considerando que essa 
construção trará significativa melhoria na qualidade de vida dos moradores o 
Condomínio Beira Rio III; 

*Construção de recuo para parada de Ónibus coletivo, garantindo 
segurança para os pedestres e evitando acidentes por se tratar de via estreita e 
de mão dupla; 

*Inclusão da faixa de passagem para pedestres no local de embarque e 
desembarque de passageiros; 

*Implantação de redutor de velocidades no limite entre os condomínios 
Beira Rio III e Del Rio Moradas Clube possibilitando maior segurança aos 
pedestres e evitando acidentes entre os veículos que saem dos condomínios e 
os que trafegam na avenida Moxotó. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL e AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 74 I 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 539, solicitando investimentos em infraestrutura no 
Povoado Barro Vermelho, em especial a construção de uma UBS — 
Unidade Básica de Saúde. 

Justificativa: 

Os munícipes que habitam naquele Povoado, anseiam por ações que 
proporcionem qualidade de vida, incluindo atendimento médico com 
qualidade e regularidade,  considerando que o referido ainda irá atender os 
Povoados Casa de Pedra e Baixa da Onça. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 76 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimentar requer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Prefeito Municipal — Luiz de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 544, Solicitando a Reforma da Quadra Poliesportiva 
do Povoado Riacho Grande. 

Justificativa: 

Está e uma reivindicação dos moradores da comunidade, tendo em vista 
que é de suma importância a reforma da quadra, pois encontra — se em 
péssimas condições para a prática de esportes. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 77 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimentar requer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Prefeito Municipal — Luiz de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 545, Solicitando a reforma do Campo de Futebol 
Society no Balneário Prainha. 

Justificativa: 

A reforma tem como objetivo garantir a segurança dos jogadores e 
proporcionar um ambiente mais seguro para pratica do esporte. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  78  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimentar requer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Prefeito Municipal — Luiz de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 546, Solicitando a Secretária Municipal de Saúde o 
Serviço Odontológico Móvel para os povoados que não proporcionam 
esses serviços. 

Justificativa: 

Com esse atendimento odontológico móvel ajudará a diminuir a demanda 
e assim proporcionará melhor atendimento as pessoas, que se deslocam de 
um povoado para o outro para a obtenção dos serviços e as vezes nem 
conseguem. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 80 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 720/2021, solicitando a implantação de Curso Corte e 
Costura, nos Povoados Juá, Várzea, São José e Bonomão. 

Justificativa 

Os cursos irão contribuir para uma melhor qualidade de vida das pessoas 

que forem contempladas com a capacitação." A implantação dos cursos 

gratuitos vai ajudar a desenvolver e até mesmo aperfeiçoar novas habilidades 

para a geração de renda. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 81 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 721/2021, solicitando a reforma da estrutura física das 
Casa de Farinha e a manutenção das máquinas do nosso Município, 

Justificativa 

A reforma da estrutura física da Casa de Farinha e a manutenção das 

maquinas, é um importante símbolo de trabalho coletivo para economia e 

geração de renda dos agricultores do nosso Município. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULP AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  82  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
a. .mo. Sr. Prefeito Municlpz.: — Luiz Scrbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 71912021, soliCitando a reforma da Praça que fica 
localizada na Rua Vereador Moises Pereira, por trás do Colégio Oliveira 
Brito. (foto em anexo). 

Justificativa 

Está praça necessita urgentemente de uma reforma, frisando que a 

demanda partiu dos moradores da região. 

Sala das .06s33es, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO r  ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 85 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 843/2021, solicitando a reforma da construção de 
campo de futebol Society, ao lado da Praça Sebastião Pereira da Silva, na 
Avenida Maranhão, Bairro Fazenda Chesf. 

Justificativa 

Um campo de futebol Society possibilitará a sua utilização por crianças, 

jovens e adultos, sendo mais uma alternativa para a prática do esporte e lazer 

dos moradores daquela área. Não posso ressaltar que quando se faz um 

investimento no esporte, se faz na saúde das pessoas, fazendo atividades 

físicas, melhoram também a saúde. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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APROVADO (A)NA SESSÃO N°  2,051-1  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 87 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 812/2021, solicitando a reforma da sede da 
Associação do Povoado Lagoa do Rancho, onde os moradores se reúnem 
para as reuniões e eventos da comunidade. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 

ATESTO n0 RECHÉNTO PROT. N' 45• 

EM Ont 	Qas de 20 aa,  

1. Adi 'n trativa 



a Araújo Chaves 
ora - 

Leda M 

APROVADO (A) F. SESSÃO If  c205  
DE  0, glü3 LareQuenbedsma_ 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C AURA 

E 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A 1 NSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 88 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, a Secretária 
Municipal de Desenvolvimento Social e ao Secretário Municipal de 
Agricultura e Aquicultura, que seja Reiterado o Requerimento de n° 
807/2021, solicitando a construção de cisternas para atender as 
necessidades daqueles que ainda não possuem. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 1 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  89  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, Secretário Municipal 
de infraestrutura e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 859/2021, solicitando melhorias na 
estrutura e conserto da esteira de separação de materiais recicláveis da 
ARPA — Alternativa Reciclagem de Paulo Afonso/BA, ambos estão 
precários, podendo causar graves acidentes. Segue fotos em anexo. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A NSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 91 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 858/2021, solicitando a implantação de hortas 
orgânicas nas escolas municipais da Zona Rural. 

Justificativa 

O objetivo é que as instituições de ensino público municipal possuam área 
destinadas á plantação de hortas, além de reforçar as merendas escolares. O 
cultivo das hortas irá permitir práticas em equipe explorando a multiplicidade 
das formas de aprender, valorizar e incentiva as técnicas de cultura orgânica e 
sua importância para a manutenção da vida 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 97  1 2022. 

é 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 
Municipal de Saúde, que seja Reiterado o Requerimento de n° 949/2021, 
solicitando melhorias no PSF do Bairro Siriema. 

Justificativa 

Com o intuito de acomodar melhor os pacientes que ali buscam por 
atendimentos médicos, é necessário a implantação de uma cobertura na frente 
do PSF, bem como a colocação de cerâmica no piso. 

Essas melhorias se justificam por fornecerem bem-estar aos usuários do 
PSF. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU 1 AFONSO 
Estado da Bahi 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERWENTO N°. 	2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário de 
Infraestrutura, que seja Reiterado o Requerimento de n° 943/2021, 
solicitando em caráter de urgência o reparo na estrutura metálica que fica 
entre o espaço Cultural Lindinalva Cabral e o Núcleo de Atendimento ao 
Turista (NAT), segue fotos em anexos. 

Justificativa 

A reforma faz — se pela precariedade da estrutura metálica que carece de 
reparos e de manutenção, considerando que ao longo do tempo houve a 
deterioração. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 100 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 
Municipal de Agricultura e Aquicultura, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 1159/2021, solicitando novas placas de identificação 
para os Povoados do Município. 

Justificativa 

O presente requerimento tem por objetivo facilitar o deslocamento e 
mobilidade entre as localidades, para que sejam instaladas placas de 
identificação na entrada e saída, muitas as vezes as pessoas ficam sem 
orientação, principalmente advindos de outras regiões. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 102 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 1125/2021, solicitando estudos para instalação de 
estacionamentos para bicicletas (bicicletário) em nosso Município. 

Justificativa 

A utilização de bicicletas está se consolidando no cotidiano dos 
Pauloafonsinos, um hábito positivo, considerando que o praticante do ciclismo 
passa a ser uma pessoa ativa, adepta dos exercícios físicos, além de contribuir 
para o desenvolvimento sustentável da cidade, também, para o 
descongestionamento do nosso trânsito, já caótico. 

Diante dos benefícios advindos da cultura do ciclismo, essa é uma politica 
pública que merece mais apoio e incentivos. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 109 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 465, solicitando a construção de um espaço público 
para o lazer na rua Adauto Pereira, localizada no BTN 2. 

Justificativa 

Os munícipes que habitam naquele bairro, anseiam por ações que garantem 

a qualidade de vida, incluindo ambientes coletivos Que proporcionem a 

convivência e socialização entre as famílias.  

O investimento é pertinente, pois o local não contempla de espaço dessa 

natureza, para tanto seria aproveitado o terreno ora desocupado. 
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 110  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 1107/2021, solicitando a construção de uma 
passagem molhada no povoado Arrastapé, próximo a casa de se Zé de 
Aurea. 

Justificativa 

O pleito tem caráter preventivo, pois existe uma grande dificuldade de 
acesso dos carros pelo local, gerando assim um total desconforto e risco aos 
moradores que precisam transitar por essa estrada. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE Ps LO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 111 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 1106/2021, solicitando a construção de um salão 
ecumênico no Residencial Josefino Teixeira I e li. 

Justificativa 

A construção do salão será feita especificamente com duas 
intencionalidades, uma é efetivamente ter um espaço religioso para os 
moradores do residencial, já que como congregamos todo tipo de 
conhecimento, a religiosidade não pode ficar de fora por ser algo constitutivo 
do ser humano. A segunda intenção é ter um espaço para que as pessoas 
possam ter um lugar para adorar ao Senhor 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL e AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  112  / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 1355/2021, solicitando barras de proteção na entrada da 
Vila Matias tanto do lado direito quanto o lado esquerdo, sabendo que o lado 
direito tem acesso sem proteção ao Rio São Francisco. 

Justificativa 

A implantação das mesmas será necessária pois o local e propicio a vários 
acidentes. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 113 12022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 1336/2021, solicitando a pintura de todas as faixas de 
pedestres em frente as escolas do nosso Município. 

Justificativa 

Atentando aos diversos reclames dos pedestres do nosso Município e 
após levantamento das necessidades apresentadas, solicitamos ao setor 
competente a adotar as providências necessárias para executar a ação, a 
seguir discriminada, com a intenção de evitar possíveis acidentes de trânsito. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULS FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 114 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n° 1335/2021, solicitando a instalação de uma cobertura 
para os mototaxistas em frente ao Hiper Braga. 

Justificativa 

Preocupados com a segurança e o bem-estar dos mototaxistas e usuários 
do transporte alternativo em nossa cidade, o que irá trazer inúmeros benefícios 
a todos aqueles que necessitam deste serviço. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 115 /2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°1398/2021, solicitando a volta da circulação do ônibus 
coletivo ao Bairro Dernival Oliveira (antigo Siriema 01). 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL MUNICIPAL DE PAULO Á  ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 116  / 2022.  

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura, que seja Reiterado o Requerimento de n° 
1393/2021, solicitando o piçarramento da principal via de acesso do 
Povoado Baixa da Onça II. 

Justificativa 

Considerando que a mencionada estrada é a única via que se tem 
acesso para os moradores locais, a mesma encontra -se danificada, onde 
se tem vários casos de carros atolados. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULOt ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 117 /2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Secretário 
Municipal de Saúde, que seja Reiterado o Requerimento de n° 1392/2021, 
solicitando a ampliação do PSF do Bairro Moxotó. 

Justificativa 

Considerando que o referido atende aos Bairros; Pedra Cumprida, 
Oliveira Brito, Barroca, o Condomínio Amanda Morais e As Duas Águas, 
ampliação tem por objetivo proporcionar maior conforto e bem- estar aos 
profissionais da área de saúde e a população que busca atendimento. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 186  2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Cultura e Esportes, Solicitando aulas de ginástica aeróbicas 

nos Povoados Juá, São José, Riacho, Várzea e Malhada Grande. 

Justificativa 
Tal requerimento se faz necessário para asseguramos aos munícipes 

daquele o acesso a mecanismos de promoção a saúde coletiva e mais 

qualidade de vida. Destaque ainda que a aulas emagrece e tônica a 

musculatura e é uma atividade que está conquistando a preferência dos 

brasileiros pelos seus inúmeros benefícios. 

Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 187  12022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, solicitando a melhoria da Iluminação do antigo campo do 

flamengo, no Bairro Tancredo Neves I. 

Justificativa 

Esta solicitação está embasada no pedido dos moradores, pois trata de uma 

medida de segurança principalmente. 

Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 188 /2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, solicitando a construção de uma passagem molhada no 

povoado Sítio do Lúcio, próximo a casa de Lia Onça. 

Justificativa 

O pleito tem caráter preventivo, pois existe uma grande dificuldade de acesso 

dos carros pelo local, gerando assim um total desconforto e risco os moradores 

que precisam transitar por essa estrada. 

Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU e AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 189 / 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário Municipal 

de Saúde, solicitando a reforma do PSF do Povoado Salobro. 

Justificativa 

Os moradores do Povoado anseiam por está reforma, pois trará uma melhoria 

no atendimento. 

Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU 1 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 190 2022. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 
Requerimento de n°333/2021, solicitando a Construção de uma Cozinha 
Comunitária, no Bairro Marina França. 

Justificativa 

Como a construção de uma cozinha comunitária os moradores do bairro 
terão acesso á uma refeição, na hora do almoço e na hora do jantar, de comida 
boa e barata para população. Esse beneficio será voltado principalmente para 
trabalhadores de baixa renda, idoso, estudantes, desempregados e pessoas 
com insuficiência alimentar. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE Ps d O AFONSO 
Estado da B 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  191  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 

Requerimento de n°1426 de sistema de geração de energia solar nos 

prédios públicos do Município. 

Justificativa 

O intuito de promover a sustentabilidade, contribuindo diretamente na 
promoção do meio ambiente ecologicamente equilibrado no âmbito do Poder 
Público Municipal. 

De utilizar a energia solar para a promoção da segurança e diferenciação 
energética, economia de demanda com diversificação de produção de energia 
elétrica, redução das emissões de poluentes e de gases do feito estufa e 
melhoria na qualidade de vida e do meio ambiente. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 192 / 2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 

Requerimento de n° 1425, analisar a possibilidade da Construção do 

Tourist Point, nas proximidades da Ponte Metálica Dom Pedro II, com o 

objetivo de oferecer atendimento especializado e exclusivo aos turistas que 

chegam para visitar o município ou que utilizam aquela BR- 110 como rota para 

outras localidades. 

Justificativa 

Aponte Dom Pedro II é o primeiro ponto turístico que é visualizado e 
visitando em nosso município, por aqueles que utilizam a BR-110 com destino 
aos Estados de Alagoas, Pemambuco, Piauí, Paraíba, entre outros. 

Nesse sentido, a proposta é recepcionar e atrair os turistas para visitar a 
cidade, em parceria com as organizações do setor hoteleiro e área afins, 
realizara a panfletagem de informações dos atrativos turísticos diversos e 
outras atividades. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 193 / 2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, que seja Reiterado o Requerimento de n°1428, 

solicitando a revitalização e urbanização do canteiro da Rua da 

Providencia, paralelo entre o Batalhão e o Correio. 

Justificativa 

Haja vista, que a revitalização e urbanização acima citado deixará nossa 
cidade mais bela, contribuindo com o meio ambiente. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 194 /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n°1439, solicitando a reforma da Lavanderia 

do Povoado Santo Antônio. 

Justificativa 

Considerando que a citada lavanderia, encontra-se bastante deteriorada, 
considerando o benefício que a mesma proporciona para todos que ali residem, 
como forma de proporcionar aos munícipes daquela localidade uma melhoria 
nos serviços de lavagem de roupas e outros utensílios. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU I AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 195 /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Saúde, que seja Reiterado o Requerimento de n°1451, 

solicitando a instalação de novas placas de identificação nos CAPS e PSF 

do Município. 

Justificativa 

Considerando que a troca das placas é necessária a fim de renovar as 
placas deterioradas. 

Sala das Sessões, em 26 de janeiro de 2022. 
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